
1.	I am studying in this course:

593 responses

2.	I am currently in this Semester:

593 responses

STUDENT SATISFACTION SURVEY ON

TEACHING LEARNING PROCESS 2021
593 responses

Publish analytics

a. B.Ed. Special Education
b. B.Ed.
c. BSc. (Hons) Food Technol…
d. BSc. (Hons) Home Science
e. BSc. (Pass) Home Science
f. MSc. Development Commu…
g. MSc. Fabric and Apparel S…
h. MSc. Food and Nutrition

1/2

14.2%

45.9%

23.4%

8.3%

a. 1
b. 2
c. 3
d. 4
e. 5
f. 69.3%

39.6%

45%

https://docs.google.com/forms/d/1nUMNlNGsXAQ5z11q8LCX0B3TFdqvIA7mj5PY4codAdI/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


3.	My overall class attendance this semester is:

593 responses

4.	The courses for this semester are being completed on time:

593 responses

5.	The assessments are being held on time:

593 responses

a. <50%
b. 50-75%
c. >75%

7.9%

58%

34.1%

a. Strongly agree
b. Agree
c. Neutral
d. Disagree
e. Strongly disagree

15.5%
55.6%

26.6%

a. Strongly agree
b. Agree
c. Neutral
d. Disagree
e. Strongly disagree

15.3%

53.3%

28%



6.	The internal assessment marks are being displayed for verification

before being sent to the University:

593 responses

8.	Transaction of course work is encouraging students to actively

participate in class:

593 responses

a. Strongly agree
b. Agree
c. Neutral
d. Disagree
e. Strongly disagree

17.5%

46.5%

28.2%

a. Strongly agree
b. Agree
c. Neutral
d. Disagree
e. Strongly disagree

23.9%

19.4%

50.8%



9.	Teachers are using PowerPoint presentations and other ICT tools to

transact the curriculum:

593 responses

10.	The teachers are being regular and punctual in conducting classes.

593 responses

a. Strongly agree
b. Agree
c. Neutral
d. Disagree
e. Strongly disagree

9.3%
48.7%

39%

a. Strongly agree
b. Agree
c. Neutral
d. Disagree
e. Strongly disagree

11.3%46.7%

38.1%



11.	Students are being encouraged to ask questions and discuss

concepts taught in class:

590 responses

12.	The teachers are providing suitable references and reading material

for their classes:

593 responses

a. Strongly agree
b. Agree
c. Neutral
d. Disagree
e. Strongly disagree

8.8%

50.2%

39.2%

a. Strongly agree
b. Agree
c. Neutral
d. Disagree
e. Strongly disagree

14.3%

48.7%

31%



13.	I am finding that teachers are approachable and can be contacted

easily for mentorship:

593 responses
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a. Strongly agree
b. Agree
c. Neutral
d. Disagree
e. Strongly disagree

14.2%
46.7%

35.1%
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